
Az egyetemi és főiskolai kulturmunka fellendülése. 
Egyetemeink és főiskolánk 

Disz szervezeteinek és szakszerve-
zeteinek feladatai közé tartozik 
a kulturmunka megszervezése is 
olyan irányban, hogy az a terüle-
tünkön folyó főfeladatok jó végre-
hajtását: az oktató, kutató és gyó-
gyitó munka elősegítését szolgálja. 

Ezt a feladatot ugy telje-
síthetik, ha a kulturmunka megszer-
vezésével: a színjátszással, népi 
táncokkal, énekszámokkal és sza-
valatokkal nemcsak szórakoztatják, 
hanem öntudatukban nevelik is dol-
gozóink és hallgatóink széles tö-
megeit, figyelmüket céltudatosan 
a területünkön folyó hármas fela-
datra hivják fel, 

A mi egyetemeinken és fő-
iskolánkon eddig is folyt ilyen 
irányú munka, azonban ez széteső 
volt, egyes karokon pedig kissé 
öncélúvá vált. 3ár előfordult az, 
hogy a főiskolai énekkar megyei 
versenyben első helyet ért el;úgy-
szintén más alkalommal az Orvose-
gyetem színjátszó csoportja. 

Révai elvtárs Pár ¿ar.k ; 
kongresszusán rámutatott arra,hogy 
milyen nagy jelentősége van kul-
turmunkánk fejlődésében a gazdag, 
kimeríthetetlen szovjet tapaszta-
latek-nak. A mi területünkön is a 
Mojszejev együttest és a szovjet 
tapasztalatokat követő Magyar Ál-
lami Népi együttes mutatott példát 
arra, hogy egyetemeinken.ós főis-
kolánkon milyen irányban haladjunk. 

Munkánknak különös jelen-
tősége még abban is áll, hogy a 
főiskolán és az egyetemeken neve-
lendő fiatal tanárokat megtanítja 
azokra a gyakorlati tudnivalókra, . 
melyek szükségesek ahhoz, hogy fa-
lun és városon a tömegek kulturális 
munkáját szervezni és irányitani 
tudják. 

Joggal elmondhatjuk, most 
mór a kulturmunkában a helyes 
uton komoly eredményeket értünk 
el. Ezt bizonyítja egyetemeink és 
főiskolánk népi együttesének szín-
játszó csoportja és a Ped.Főiskola 
énekkarának felszabadulásunk he-
gedik évfordulója alkalmából tör-
tént bemutatkozása. Mig idáig el-

jutottunk, sok nehézséggel kel-
lett megküzdeni. Pártbizottsá-
gunk azonban nemcsak kezdeményez-
te, hanem állandóan támogatta a 
központi csoportok munkáját,hat-
hatós segítséget nyújtott a kul-
túrotthon létrehozásához, mely 
szépségével joggal váltotta ki 
dolgozóink és hallgatóink elra-
gadtatását. Létrehoztuk a kul-
túrotthon bizottságot, mely ed-
dig is komoly munkát végzett Va-
das elvtárs vezetésével, de a 
következő tanévben el kell érnie, 
hogy eredményesebben segítsen 
megszervezni a kari kulturbrigá-
dokat és ugyanakkor a kari kul-
turbrigádok részére a központi 
csoport tagjain keresztül konkrét 
művészi segítséget is nyújtson. 
A népi együttes munkájával kap-
csolatban különösen jó munkát 
végeztek ügrinevics elvtárs, a 
tánccsoport vezetője. H.encz Fül¥j* 
elvtárs a zenekor vezetője és 
szerveeője, Kedvbe Ferenc elvtárs, 
ugye .Tintán Mészáros ¿va és Szabó 
.erpaa elvtársak. Jó munkát vég-
zett az egyetemi énekkar is. A 
bemutatkozáson éppúgy, mint a 
"Rákosi Hangversenyen" és a péesi 
vendégszereplésen nagy sikert ért 
el a Főiskola énekkara, ezáltal 
nemcsak Szegeden, de az ország 
négy Ped.Főiskolája között is 
első helyen áll. Az I.sz.gyako*7 
lóiskola úttörő kórusa hasonlóan 
igen komoly sikert aratott töbfr 
he'lyen. Szórt a munkáért dicsére* 
illeti Erdős János és Garamszegi 
János elvtársakat. De igy sorol» 
hatnám még hosszan a jó munkát 
végzők nevét. 

Megállapíthatjuk, hogy rövid 
két-három hónap alatt egyetemeink 
és főiskolánk kulturmunkájában ko-
moly fellendülést láttunk. Ha 
munkánkat nem elszigetelten, ha-
nem szorosan az egyetem többi 
fe!adat.ai elősegítésére hasönáli^k 
fel, még komolyabb eredményeket 
érünk el és ezáltal elő tudjuk 
segíteni, hogy dolgozóink és hall-
gatóink szocialista öntudata erő-
södjók. 

Törköly Péter. 


